

MTI HÍR

Pártok-MSZP-oktatás

Az MSZP a közoktatás minőségi átalakításáról

Budapest, 2006. szeptember 1., péntek (MTI) - A magyar iskolarendszer az iskolába kerüléskor meglévő különbségeket nem csökkenti, hanem sok esetben inkább növeli - mondta Tatai-Tóth András, az MSZP oktatási és kulturális munkacsoportjának vezetője pénteken Budapesten sajtótájékoztatón.

A szocialista politikus kiemelte, a kormányprogram a legfontosabb feladatok közé sorolja a társadalom szociális és kulturális kettészakadásának megakadályozását. Közölte: "álságosnak" tartja az ingyenes felsőoktatás féltését olyan körülmények között, amikor, mint mondta, a nappali tagozatos hallgatók jelentős része költségtérítéses képzésben vesz részt, és nem tandíjat fizet, hanem a képzési költségekhez három-hatszáz ezer forinttal járul hozzá szemeszterenként.

Katanics Sándor szocialista képviselő azt mondta: szükség van változásokra az általános- és középiskolákban. Hozzátette: jobb eredményeket, jobb teljesítményt lehet kihozni ebből az iskolarendszerekből, de ehhez a teljesítmény-elv következetes alkalmazására van szükség. Közölte: a lemaradó vagy nagyon mélyről induló diákok felzárkóztatását segíthetik a tanítók és tanárok abban a heti két órában, amelynek keretében szakkörök vagy más tanórán kívüli foglalkozások megtartását írhatják elő szeptembertől a munkáltatók. A polgári kormány 2001-ben már bevezette ezt a bizonyos plusz két órát, és azóta látjuk, hogy nagyon helytelenül 2002-ben eltöröltük" - jelentette ki az MSZP-s politikus. Hangsúlyozta azt is: javítani kell az intézmények állapotán, ésszerűbben kell szervezni az iskolák igazgatását és a pedagógusok munkáját is. Erősíteni kell a belső és külső ellenőrzési, értékelési, minőségfejlesztő munkát - tette hozzá. Emlékeztetett arra, hogy ebben a tanévben már a harmadik osztályosok is szóveges értékelést kapnak. Mint közölte, a kormány az eddigi eredmények alapján jónak tartja a kétszintű érettségi rendszert, és folytatni fogja a felzárkóztató, tehetséggondozó programokat. A szocialista politikus elmondta: a kormány a szegregáció lehetőségét csökkenti azáltal, hogy 2007 szeptemberétől meg kell változtatni a beiskolázási körzethatásokat. Nem alakulhatnak ki csak hátrányos helyzetű gyerekeket oktató iskolák, egy másik körzetben pedig elitiskolák - mutatott rá. Arra az újságírói kérdésre, hogy az MSZP politikusai visszamenőleg megfizetnék-e a diplomájuk árát, Tatai-Tóth András azt mondta, "gondolkoznak rajta". Elmondta azt is, a kormány nem a tandíjhoz ragaszkodik, hanem az egyetemek megújulásához az ifjúság érdekében.

2006. szeptember 1., péntek 12:32